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ΣΟΒΑΡΟ   
Η ΑΕΚ από πέρυσι μετά από αρκετές σεζόν έχει πολλούς διεθνείς. Ωραίο 
είναι αυτό για το στάτους του κλαμπ αλλά όχι και τόσο για τον προπονητή. 
Δεν ήταν τυχαίο αυτό που δήλωσε ο Αλμέιδα για τους διεθνείς.
Ο τεχνικός της ΑΕΚ ανησυχεί όπως φυσικά και κάθε συνάδελφός του 
για το που, πως θα παίξουν, πότε θα γυρίσουν αλλά και σε τι κατάσταση 
θα είναι.
Η ΑΕΚ έχει Γαλανόπουλο, Μάνταλο, Ρότα με την Εθνική Ανδρών, 
Χρυσόπουλο με την Ελπίδων. Διεθνείς και οι Πινέδα (Μεξικό), Χατζισαφί, 
Μοχαμάντι (Ιράν και οι δύο), Γκατσίνοβιτς (Σερβία), Κάλενς (Περού), 
Βίντα (Κροατία), Μουκουντί (Καμερούν), Ζίνι (Ανγκόλα), Σιμάνσκι 
(Πολωνία).
Οι παίκτες της ΑΕΚ μοιράζονται σε όλα τα μήκη και πλάτη της Γης αλλά 
φυσικά το μεγαλύτερο άγχος είναι για αυτούς που θα κάνουν τα μεγάλα 
ταξίδια. Οι Μουκουντί, Ζίνι στην Αφρική, Μοχαμάντι, Χατζισαφί με το 
Ιράν, ο Κάλενς στο Περού και φυσικά ο Πινέδα.
Για τον Πινέδα το ζήτημα είναι πως ο άνθρωπος δεν έχει ξεκουραστεί 
καθόλου.
Έπαιξε πέρυσι, έφτασε με το Μεξικό στον τελικό του Gold Cup το 
καλοκαίρι και το κατέκτησε. Οι ημέρες ξεκούρασης και διακοπών ήταν 
λίγες. Αυτός είναι φυσικά και ο λόγος που ορισμένες φορές, είτε 
έρχεται από τον πάγκο για να μην πάρει το 90λεπτο είτε μένει και εκτός 
αποστολής.
Ένας παίκτης που παίζει πλέον και αριστερό μπακ. Ο Πινέδα θα είναι 
στις ΗΠΑ, όπου και το Μεξικό δίνει δύο φιλικά. Το ένα με την Γκάνα την 
Κυριακή (15/10) και το άλλο με τη Γερμανία την Τετάρτη (18/10). Και 
μετά ταξίδι επιστροφής και ματς την άλλη Κυριακή (22/10) στην Τρίπολη.

ΚΑΜΙΑ    
Ο Ολυμπιακός έχει προπονητή και αν υπάρχει υπομονή το πρότζεκτ με τον Ντιέγκο Μαρτίεθ 
θα τραβήξει. Δε γίνεται κι αλλιώς. Η αρχή άλλωστε της σεζόν στην Ελλάδα τουλάχιστον 
δεν αφήνει και πολλά περιθώρια για γκρίνιες.
Στο Europa League, το 0 στα 2 απέναντι σε Φράιμπουργκ και Μπάντσκα Τόπολα δεν είναι 
ότι καλύτερο αλλά ελπίδες υπάρχουν για 2η και 3η θέση.
Μέσα λοιπόν σε όλη αυτήν την προσπάθεια ανοικοδόμησης του Ολυμπιακού, ήρθε και η 
φοβερή είδηση πως ο Μαρτίνεθ θα μπορούσε να ήταν ένας από τους υποψήφιους για 
να αναλάβουν τον πάγκο της Σεβίλλης. Μάλιστα, δεν ήταν λίγοι οι εδώ που προσπάθησαν 
να το βγάλουν προς τα έξω σε ένα στυλ «δείτε τι προπονητή έχει ο Ολυμπιακός». Προς το 
παρόν ο Μαρτίνεθ δεν τα χρειάζεται αυτά. Είναι ένας σοβαρός άνθρωπος που έχει βάλει 
τα πράγματα σε μια σειρά, έχει φτιάξει τα αποδυτήρια και παλεύει να φτιάξει την ομάδα.
Το κλίμα σε μια ομάδα π.χ. φαίνεται πως και αν όλοι μαζί πανηγυρίζουν τα γκολ. Μην το 
γελάει κανείς αυτό.
Στον Ολυμπιακό φαίνεται μια άλφα συσπείρωση. Ο Μαρτίνεθ λοιπόν δεν υπήρχε περίπτωση 
να πάει στη Σεβίλλη.
Ο Ολυμπιακός πρώτα απ΄όλα δε θα τον άφηνε. Μπορεί στο κλαμπ να έχουν γίνει πολλά 
λάθη αλλά υπάρχει ένα στάτους. Δε γίνεται να φύγει έτσι ο προπονητής.
Από την άλλη πλευρά, η Σεβίλλη προς τα αλλού κοίταζε. Τον Μαρθελίνο ήθελε π.χ. αλλά 
μόλις είχε φύγει από τη Μασσαλία. Όταν έφυγε από τη Βαλένθια έκανε πολύ καιρό να 
αναλάβει ομάδα και τελικά όλα του πήγαν στραβά στη Μασσαλία. Και η Σεβίλλη πήρε τον 
Αλόνσο, τον πρώην της εθνικής Ουρουγουάης.
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ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ     
Ο ΠΑΟΚ έκανε αρκετές αλλαγές φέτος στο ρόστερ του. Δεδομένο αυτό. 
Και κομβικές. Σε όλες τις θέσεις αλλά πολύ περισσότερο στις σημαντικές 
στον άξονα. Στόπερ, χαφ, επιθετικός, άλλαξαν πολλά στον ΠΑΟΚ. Μόνο ο 
τερματοφύλακας έμεινε απαράλλακτος (Κοτάρσκι) από τη ραχοκοκαλιά.
Ο Ιανουάριος δεν είναι κοντά αλλά δεν είναι και τόσο μακριά. Οι ομάδες 
κάνουν τον προγραμματισμό τους από τώρα. Οι σοβαρές.
Το ζήτημα είναι τι θα κάνει ο ΠΑΟΚ. Μια ματιά στο ρόστερ βάζει δύσκολα ακόμα 
και στον αχόρταγο κόσμο που πάντα θέλει κάτι παραπάνω, περισσότερο, 
μεταγραφές και μεταγραφές.
Ο ΠΑΟΚ δείχνει να έχει παίκτες σε όλες τις θέσεις. Άμυνα, χαφ, κέντρο, 
επίθεση.
Κανείς δε λέει πως είναι πλήρης από πλευράς ποιότητας. Πολλά ακούγονται 
π.χ. για τον Εκόνγκ, για τον Σαμάτα, για τα δεξιά μπακ, ήρθε βέβαια η νίκη με 
την Άϊντραχτ και γύρισε για τα καλά η ατμόσφαιρα.
Θεωρητικά, ωστόσο, για να πάρει παίκτη ο Λουτσέσκου θα πρέπει και το 
ρόστερ να μειωθεί. Να φύγουν δηλαδή κάποιοι.
Τη δεδομένη χρονική στιγμή τέτοιες πληροφορίες δεν υπάρχουν. Μπάλα θα 
παιχτεί όμως κοντά 2,5 μήνες ακόμα πριν ανοίξει και επίσημα η μεταγραφική 
περίοδος του Ιανουαρίου.
Τότε βέβαια κρίνονται όλα, τα αποτελέσματα τα κρίνουν όλα.
Ο ΠΑΟΚ λοιπόν το τι θα κάνει στο μάρκετ που έρχεται είναι μια εξίσωση που 
θα λυθεί με τεράστιο ενδιαφέρον.

ΤΣΕΚ 
Ο Παναθηναϊκός έχει στο ρόστερ του ένα από τα πιο ενδιαφέροντα 
πρότζεκτ όχι μόνο στην Ελλάδα. Πολλά τα μάτια πάνω του. Ο Φώτης 
Ιωαννίδης δείχνει πως είναι σε μια σεζόν που θα ξεπεταχθεί. Που 
θα κάνει αυτό το πολυπόθητο upgrade.
Οι περισσότεροι μιλούσαν για τα νούμερά του, πλέον ο Ιωαννίδης 
τα φτιάχνει και αυτά.
Σε 15 ματς έχει 6 γκολ και 4 ασίστ. Σούπερ, κάτι παραπάνω από 
σούπερ. Τα γκολ στην Ευρώπη, η όλη του παρουσία, το στυλ του αλλά 
και τα μοντέρνα χαρακτηριστικά του, τον έχουν βάλει στις ατζέντες 
πολλών ομάδων.
Επόμενος στόχος, η Εθνική ομάδα. Ο Ιωαννίδης δείχνει τη δεδομένη 
χρονική στιγμή να μην είναι η Νο1 επιλογή.
Αγωνίστηκε για κάτι παραπάνω από 20 λεπτά στο εύκολο 5-0 με 
το Γιβραλτάρ αλλά ακόμα δεν έχει σκοράρει με το εθνόσημο. Σε 5 
ματς ακόμα δεν έχει βρει δίχτυα.
Οι περισσότερες ομάδες θέλουν οι παίκτες που αποκτούν να έχουν 
και εμπειρία αλλά και να είναι πρωταγωνιστές στις εθνικές.
Είναι ένα must have, ένα συν στο βιογραφικό προκειμένου να 
αποτελέσουν ακόμα μεγαλύτερο πόλο έλξης για τη μεταγραφή.
Ο Ιωαννίδης λοιπόν μπορεί να μην το περιμένει αλλά αρχικά το 
παιχνίδι με την Ιρλανδία αν παίξει θα είναι μια πρώτης τάξης 
ευκαιρία για σκάουτινγκ.
Συν του ότι γίνεται σε μια χώρα που συγκεντρώνει βλέμματα, όποιο 
ματς και αν γίνει στο έδαφός της.
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Μια που ήρθε, μια που τραυματίστηκε. Κακά τα μαντάτα για τον Φραν 
Βέλεθ, ο οποίος αφήνει τον Αρη με κενό στα σέντερ μπακ. Ο Ισπα-
νός είχε τραυματιστεί κατά τη διάρκεια της μίνι προετοιμασίας στην 
Πτολεμαΐδα και οι εξετάσεις που έκανε έδειξαν το χειρότερο δυνατό 
αποτέλεσμα. Εχει υποστεί θλάση τρίτου βαθμού στον οπίσθιο μηριαίο 
και θα απουσιάσει από την αγωνιστική δράση για σχεδόν δύο μήνες.

Στίβεν Τσούμπερ και Λιβάι Γκαρσία έχουν ξεκινήσει τον δρόμο για 
την αγωνιστική τους επάνοδο, η οποία υπολογίζεται αν όχι στο πρώ-
το, στο δεύτερο ματς μετά την επανέναρξη του πρωταθλήματος. Στην 
ΑΕΚ κινούνται και για τις άμεσες ανανεώσεις συμβολαίων, με αυτή 
του Μάνταλου να παραμένει σε πρώτο πλάνο. Οσο για τα μεταγραφι-
κά που αργούν ακόμα, οι «κιτρινόμαυροι» ενδέχεται να κινηθούν για 
αριστερό μπακ τον Γενάρη.

Γουίλιαν Αράο και Μπερνάρ, επωφελούμενοι τη διακοπή έκαναν μίνι 
απόδραση στο νησί της Σαντορίνης για να χαλαρώσουν από το απαιτητι-
κό πρόγραμμα. Στο κομμάτι της επιλογής του αρχιδιαιτητή, οι «πράσινοι» 
αποχώρησαν από τη συνεδρίαση – και ο Ολυμπιακός – καταγγέλοντας 
ότι η επιλογή του Σουηδού Πίτερ Φρόιντφελντ δεν έγινε με θεσμικό τρό-
πο, καθώς σύμφωνα με το «τριφύλλι» δεν υπήρχαν περαιτέρω προ-
φίλ υποψηφίων.

Ο Ζουλιάν Μπιανκόν αρχίζει να μπαίνει σιγά-σιγά στους ρυθμούς των 
προπονήσεων υψηλής έντασης του Ντιέγκο Μαρτίνεθ με σκοπό να μπο-
ρεί μετά τη διακοπή να προσφέρει αγωνιστικά. Την ίδια στιγμή, οι ιθύ-
νοντες του συλλόγου «ψήνουν» τα συμβόλαια των ανανεώσεων τεσ-
σάρων κομβικών παικτών (Φορτούνης, Μασούρας, Πασχαλάκης και 
Καμαρά). Τέλος, ο πρώην «ερυθρόλευκος», Σωκράτης Παπασταθό-
πουλος, φέρεται να βρίσκεται στο στόχαστρο της Μπέτις.

Οι ερχόμενες δύο εβδομάδες θα αποτελέσουν ιδανικό διάστημα για 
«φροντιστήριο» στον Μάρκος Αντόνιο. Ο Βραζιλιάνος ήρθε με μεγά-
λες προσδοκίες για τη φετινή σεζόν, αλλά σχεδόν έναν μήνα μετά την 
έλευσή του, δεν έχει παίξει λεπτό. Κάτι που ο Ραζβάν Λουτσέσκου θέ-
λει να αλλάξει μέχρι τις επόμενες υποχρεώσεις του ΠΑΟΚ και γιατί 
όχι να δώσει χρόνο συμμετοχής στον παίκτη στην αναμέτρηση με τον 
Ατρόμητο.
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 16:00
ΔΙΑΓΟΡΑΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 2 -0,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Αποστολή στη Ρόδο έχει ο Παναιτωλικός με στόχο την πρό-
κριση αλλά και την πρώτη νίκη μέσα στη σεζόν. Οι γηπεδού-
χοι θα παίξουν χωρίς άγχος και θα χτυπήσουν στη κόντρα για 
να κάνουν την ζημιά. Φαβορί οι Αγρινιώτες, αρκεί να το απο-
δείξουν και εντός αγωνιστικού χώρου.

ΓΑΛΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ 22:00
ΝΑΝΣΙ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ 2 2,25
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ «ΔΙΠΛΟ» ΠΑΙΡΝΕΙ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Ασταμάτητος ο Ερυθρός Αστέρας με οκτώ νίκες στις εννέα 
πρώτες αγωνιστικές κάτι που τον καθιστά και πρώτο φαβορί 
για την άνοδο. Από την άλλη η Νανσί δεν έχει ξεκινήσει καλά 
και θα τα δώσει όλα για το «τρίποντο» που θα τις δώσει ώθη-
ση για την συνέχεια.

ΚΟΛΟΜΒΙΑ 2 23:15
ΡΕΑΛ ΣΟΑΤΣΑ-ΡΕΑΛ ΣΑΝΤΑΝΤΕΡ 2 DNB 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Πέφτει η αυλαία στη Κολομβία με το ενδιαφέρον φυσικά να 
είναι μεγάλο. Μόνο νίκη θέλει η Σανταντέρ για να έχει ελπί-
δες πρόκρισης στα πλέι οφ. Χωρίς κίνητρο η Σοάτσα θα παί-
ξει μόνο για το γόητρο.

ΚΟΛΟΜΒΙΑ 2 23:15
ΠΑΤΡΙΟΤΑΣ-ΤΙΓΚΡΕΣ 1/1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ 
Την τελευταία Τίγκρες υποδέχεται η Πατριότας σε ένα παι-
χνίδι όπου το «τρίποντο» είναι μονόδρομος. Οι γηπεδούχοι 
υπερέχουν ξεκάθαρα σε ποιότητα και θα επιτεθούν απο νω-
ρίς για να πάρουν αυτό που θέλουν.

ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 22:00
ΓΚΡΑΝ ΚΑΝΑΡΙΑ-ΟΥΛΜ OVER 163,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ OVER
Το Γιούροκαπ σε δράση και φυσικά θα πάρει ξανά ποντάρι-
σμα. Από τα μεγάλα ονόματα της διοργάνωσης η Γκραν Κα-
νάρια ζορίστηκε στη πρεμιέρα αλλά έφυγε με το ροζ φύλλο 
από το Αλεξάνδρειο. Με καλή ψυχολογία η Ουλμ έρχεται από 
μεγάλη νίκη κόντρα στην Άλμπα για το πρωτάθλημα.

ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 20:00
ΤΟΥΡΚ ΤΕΛΕΚΟΜ-ΜΠΟΥΝΤΟΥΣΝΟΣΤ 2 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ Η ΜΠΟΥΝΤΟΥΤΣΝΟΣΤ
Μέτριο ξεκίνημα για τους Τούρκους που δείχνουν αποδυνα-
μωμένοι σε σχέση με πέρυσι. Θα επιδιώξουν να ρεφάρουν 
σήμερα την ήττα της πρεμιέρας, αλλά οι Μαυροβούνιοι μόνο 
εύκολο εμπόδιο δεν θα είναι.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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Την «παρθενική» του και ιδιαίτερα σημαντική νίκη στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της Α’ 
ΕΠΣΑ πανηγύρισε ο Α.Ο. Περιστερίου απέναντι στον Πανερυθραϊκό με 1-0. Μία επιτυχία 
την οποία είχαν άμεση ανάγκη οι Περιστεριώτες, και η οποία κατακτήθηκε απόλυτα δίκαια 
εάν εκληφθεί σοβαρά η συνολική εικόνα τα ομάδας. Με τον τεχνικό Σάκη Σάσσαλο να μέ-
νει απόλυτα ευχαριστημένος από την αγωνιστική προσήλωση και την διάθεση των ποδο-
σφαιριστών του. Κάτι το οποίο τόνισε μιλώντας στη στήλη:  «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική 

νίκη, την οποία χρειαζόμασταν πάση θυσία, Είχαμε πολύ καλή προσέγγιση στο συγκεκρι-
μένο ματς από το πρώτο δευτερόλεπτο του αγώνα . Μπήκαμε από νωρίς με πολύ επιθετικό 
πνεύμα διάθεση και ξεκάθαρη επιδίωξη να προβληματίσουμε τον αντίπαλο, να βγάλουμε 
πολλές συνεργασίες και όμορφες φάσεις, Παρά το γεγονός ότι το πρώτο μέρος έληξε 

0-0 δεν το βάλαμε κάτω, συνεχίσαμε να πιέζουμε , να δημιουργούμε ρήγματα στην αντί-
παλη περιοχή και τελικά επιβραβευτήκαμε με ένα γκολ στο 70’ το οποίο και κρατήσαμε με 
έξυπνη τακτική, Το πλέον ευχάριστο γεγονός πάντως εκτός από τη νίκη, είναι ότι στα τε-
λευταία παιχνίδια Πρωταθλήματος και σε αυτό του Κυπέλλου κόντρα στην Διάνα Ηλιούπο-
λης βγάζουμε τρομερά θετικά στοιχεία βελτιωνόμαστε συνεχώς και αυτός είναι κάτι που 
μας χαροποιεί όλους και μας δίνει ακόμη μεγαλύτερο κουράγιο και ώθηση ενόψει της 
καθοριστικής συνέχειας».

ΑΓΙΟΣ ΙΕΡΟΘΕΟΣ
 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Aγιο Ιερόθεο αναφορικά με τον σοβαρό τραυματι-
σμό του Ντιεγιέ κατά την διάρκεια της πρόσφατης αναμέτρησης με τους Αγίους Αναργύ-
ρους. Συγκεκριμένα, όταν ο εν λόγω παίκτης σε σύγκρουση του με αντίπαλο έπεσε άτσαλα 
στο έδαφος με αποτέλεσμα να παραμείνει αναίσθητος για περισσότερο από δέκα λεπτά. 
Ο γιατρός του αγώνα του προσέφερε τις πρώτες βοήθειες ενώ σημαντικό ήταν το γεγο-
νός ότι το ασθενοφόρο ήρθε εντός ολίγων λεπτών από την ώρα του συμβάντος και μετέ-
φερε τον ποδοσφαιριστή στο νοσοκομείο «ΚΑΤ». Οι ιθύνοντες του Αγίου Ιερόθεου έδει-
ξαν τεράστια ευαισθητοποίηση για τον ποδοσφαιριστή αφού από την πρώτη στιγμή ήταν στο 
πλευρό του οι κ.κ. Μαγγόπουλος και Μονεμβασίτης. Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων δια-
πιστώθηκε ότι ο Ντιαγιέ απέφυγε τα χειρότερα. Συγκεκριμένα, τα αποτελέσματα των εξε-
τάσεων επιβεβαίωσαν ότι έχει υποστεί κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις και διάσιση, με τον 
ποδοσφαιριστή να έχει αποφύγει το σπάσιμο στον αυχένα. Του τοποθετήθηκε κολάρο στον 
αυχένα, ενώ ο γιατρός σαν οδηγία έδωσε την 24ωρη παρακολούθηση.

ΣΑΣΣΑΛΟΣ: «ΕΙΧΑΜΕ ΠΟΛΎ ΚΑΛΉ 
ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΉ, ΒΕΛΤΙΩΝΟΜΑΣΤΕ ΣΎΝΕΧΩΣ» 

ΟΎΣΙΑΣΤΙΚΕΣ ΉΤΑΝ ΟΙ ΔΉΛΩΣΕΙΣ ΤΟΎ ΠΡΟΠΟΝΉΤΉ ΤΟΎ ΑΟ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΎ, 
ΠΟΎ ΑΦΟΡΟΎΣΑΝ ΤΉ ΝΙΚΉ ΜΕ ΣΚΟΡ 1-0 ΕΠΙ ΤΉΣ ΕΡΎΘΡΑΙΑΣ

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΎΣΑ 
Γιαννόπουλος: «Επιτυχία που χαρίζει 
ψυχολογία» 

Στον δρόμο των επιτυχιών επανήλθε δριμύτερη η Αγία Ελεούσα χάρη στην σπουδαία 
της επικράτηση απέναντι στον μαχητικό Απόλλωνα Χαλανδρίου με 2-1. Γεγονός το 
οποίο αφενός μεν βελτίωσε τον δείκτη αυτοπεποίθησης όλων που είχε πληγεί 
από τα προηγούμενα ανεπιτυχή αποτελέσματα και παράλληλα αποτέλεσε τεράστια 
ψυχολογική ώθηση ενόψει της απαιτητικής συνέχειας που περιμένει τους 
«κυανόλευκους» σε όλες τις διοργανώσεις. Με το στιβαρό διοικητικό στέλεχος 
Τάκη Γιαννόπουλο να ανοίγει την καρδιά του στη στήλη και να εστιάζει στην αξία του 
«τριπόντου» : «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη 
τόσο από βαθμολογικής πλευράς, όσο και από ψυχολογικής. Μία επιτυχία που 
μας επέτρεψε να πάρουμε λίγο τα … πάνω μας. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία 
ομάδα που είχε άγνοια κινδύνου. Ένα νεανικό και καλογυμνασμένο σύνολο, που 

απαρτίζεται στο σύνολό του από ταλαντούχους παίκτες 
και προσπαθεί να παίξει ορθολογικό ποδόσφαιρο 
χωρίς σκοπιμότητες. Ευτυχήσαμε να προηγηθούμε 
με 2-0 στα πρώτα 26 λεπτά, να ελέγχουμε πλήρως 
τον ρυθμό του αγώνα, ειδικά στο πρώτο μέρος, 
διάστημα, όπου δημιουργήσαμε και χάσαμε πολλές 
σημαντικές ευκαιρίες να ανεβάσουμε σε υψηλότερα 
επίπεδα τον δείκτη του σκορ. Δεν το πετύχαμε και στο δεύτερο μέρος ο Απόλλων 
Χαλανδρίου ανέβασε στροφές. Έγινε περισσότερο απειλητικός, μείωσε το σκορ 
και προς στιγμήν το παιχνίδι έγινε ροντέο, Βρήκαμε όμως τα ψυχικά αποθέματα να 
βγάλουμε αντίδραση και ν κρατήσουμε αυτή την πολύτιμη νίκη που μας οπλίζει με 
αισιοδοξία.» Στα «πιτς» Κατσικογιάννης, Γκαρδιακός στο ψάξιμο για τερματοφύλακα 
- στόπερ Την ίδια στιγμή τα προβλήματα τραυματισμών παραμένουν αφού ο Γιώργος 
Κατσικογιάννης εξακολουθεί να ταλαιπωρείται από θλάση , όπως και ο Δημήτρης 
Γκαρδιανός. Κι όλα αυτά την στιγμή όπου ο βασικός τερματοφύλακας Κωνσταντίνος 
Γκάνας θα μείνει για αρκετό διάστημα εκτός δράσης, αφού έχει σπάσει το χέρι 
του. Με τους ιθύνοντες της Αγίας Ελεούσας να εντείνουν τις ενέργεε΄ς τοςυ για 
την εξεύρεση τερματοφύλακα κι ενός σέντερ μπακ.

 Ραγδαίες και ιδιαίτερα φαίνεται πώς είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στα διοικητικά δρώμενα του Α.Ο. Πεύκης και 
σε μία καίρια στιγμή όπου η ομάδα των βορείων προαστίων 
φαντάζει αδύναμη να διαχειριστεί τα πολλά και σημαντικά ζη-
τήματα επιβίωσης που αντιμετωπίζει! Όπως αναφέρει το ρε-
πορτάζ ένα πρόσωπο που τα προηγούμενα χρόνια άφησε το 
δικό του στίγμα και ανέβασε το επίπεδο της ομάδας αναμέ-
νεται να αναμειχθεί προκειμένου να αποφευχθούν τα χει-
ρότερα για το σωματείο των βορείων προαστίων. Ο λόγος για 
τον Παναγιώτη Μονεμβασιώτη, τον πρώην διοικητικό γιατί του 
Απόλλωνα Σμύρνης ο οποίος είναι διατεθειμένος να εισχω-
ρήσει στην ομάδα, να την ενισχύσει και να κάνει τις όποιες 
ενέργειες απαιτούνται προκειμένου η Πεύκη να παραμείνει 
στην κατηγορία. Η κατάσταση που επικρατεί στο σύλλογο σί-
γουρα δεν είναι πολύ καλή, καθώς μετά το ματς με την Διάνα 
Ηλιούπολης έγινε γνωστή η παραίτηση του προπονητή, Μάκη 
Ραφαηλίδη ενώ τις τελευταίες εβδομάδες ο σύλλογος έχει 
να επιδείξει πολύ μικρό ρόστερ και σίγουρα η χρονιά δεν 
μπορεί να βγει έτσι.

 Χαρακτήρα και καρδιά ομάδας με μέταλλο παρουσίασαν οι Τράχωνες φτάνοντας σε μία τερά-
στια σε αξία νίκη απέναντι στον ΑΠΟ Ρουφ με 2-1, βγάζοντας αντίδραση μετά από τις δύο κολ-
λητές ήττες από Κένταυρο Βριλήσσια και Μικρασιατικό Αστέρα. Απέναντι σε μία ομάδα η οποία 
θεωρείται και είναι ένα από τα αδιαφιλονίκητα φαβορί για την εκπλήρωση του στόχου της άμε-
σης επανόδου στην Γ’ Εθνική, το νεανικό σύνολο των νοτίων προαστίων παρουσιάστηκε ιδιαί-
τερα ισχυρό , συμπαγές και με ξεκάθαρο αγωνιστικό πλάνο. Δεν το έβαλε κάτω ειδικά τη χρο-
νική στιγμή που βρέθηκε πίσω στο σκορ και επιδεικνύοντας τρομερή σύνεση και αυταπάρνηση 
έκανε μία επική ανατροπή . Με τον τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη να έχει κάθε λόγο να αισθάνεται 
ευχαριστημένος, επικροτώντας τη συνολική προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του μέσω δη-
λώσεών του: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε ανάγκη κυρίως για τους 
ίδιους τους εαυτούς μας. Καταφέραμε και κερδίσαμε μία ομάδα με την ποιότητα και την δυνα-
μική του ΠΑΟ Ρουφ, που κάνει πρωταθλητισμό. Μία ομάδα που προερχόταν από σερί τεσσάρων 
νικών μετά τη ισοπαλία της πρεμιέρας αι ερχόταν με εξαιρετική ψυχολογία και ενθουσιασμό, 
Σίγουρα το θέλαμε πολύ! Επιθυμούσαμε να βγάλουμε αντίδραση μετά τις δυο συνεχόμενες ήτ-
τες από Κένταυρο Βριλησσίων και Μικρασιατικό Αστέρα. Μπήκαμε πολύ αποφασιστικά στο ματς 
και παρά το γεγονός ότι βρεθήκαμε πίσω στο σκορ, δεν πτοηθήκαμε. Μείναμε πιστοί στο αγω-
νιστικό μας πλάνο, βγάλαμε πολλές όμορφες συνεργασίες και φτάσαμε σε μία σπουδαία ανα-
τροπή και τεράστια σε αξία νίκη., την οποία χρειαζόμασταν τόσο από ψυχολογικής πλευράς 
όσο και από βαθμολογικής άποψης. Συνεχίζουμε πιστοί στο ίδιο πλάνο και την φιλοσοφία».

Α.Ο. ΠΕΎΚΉΣ    
«Βγαίνει μπροστά» ο 
Παναγιώτης Μονεμβασιώτης

ΤΡΑΧΩΝΕΣ       
Τσιμπάκης: «Δεν πτοηθήκαμε,  
πήραμε σημαντική νίκη, το θέλαμε πολύ!

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

WELCOME TO 
THE JUNGLE

Οχι, δεν μιλάμε για τη «ζούγκλα» που τραγούδησε ο Αξλ Ρόουζ των Guns n Roses, ούτε για το 
«βιβλίο της ζούγκλας», την περίφημη ταινία του Ουόλτ Ντίσνεϊ. Μιλάμε για τη ζούγκλα στην οποία 
έχει προσγειωθεί ήδη ο νέος αρχιδιαιτητής της Super League, Πίτερ Φρόιντφελντ: Τη ζούγκλα του 
ελληνικού ποδοσφαίρου. Εκεί όπου οι BIG-5, αλλά και οι λεγόμενες «μικρές» ομάδες δεν μπορούν 
να συμφωνήσουν στα προφανή. 
Χρειάζεται έναν άνθρωπο το εθνικό ποδοσφαιρικό προϊόν για να διασφαλίσει τη διαφάνεια και την 
ομαλή διεξαγωγή των αγώνων του; «Ναι» η απάντηση. 
Μπορεί να βρεθεί αυτός ο άνθρωπος; Ξανά, αν και με μια μικρή συστολή, «ναι» η απάντηση.
Είναι δυνατόν να συμφωνήσουν ομόφωνα όλες οι ομάδες για την επιλογή του; «Ούτε μια στο 
εκατομμύριο» η απάντηση. Παναθηναϊκός και Ολυμπιακός αποχώρησαν από την ψηφοφορία 
της ανάδειξης του αρχιδιαιτητή εκτοξεύοντας καταγγελίες περί μη τήρησης της διαδικασίας και 
εξαπολύοντας αιχμηρά σχόλια για τους υπόλοιπους συλλόγους που υποστήριξαν την πρόταση του 
Τάκη Μπαλτάκου.
Αντε τώρα, αυτός ο Σουηδός να βγάλει άκρη, σχεδόν μεσούσης της σεζόν, για το πως πρέπει να 
διαχειρίζεται κάθε εβδομάδα τα διαιτητικά λάθη και να λειτουργεί ως «πυροσβέστης». Από τη στιγμή 
που δεν χαίρει κοινής αποδοχής – ποιος θα ήταν κοινώς αποδεκτός άλλωστε – τότε ο χρόνος της 
θητείας του μειώνεται με το «καλημέρα».
Θα αντέξει ο Φρόιντφελντ ή θα καρπωθεί μια γενναία αποζημίωση μετά από κανένα εξάμηνο; Την 
απάντηση μπορούν να τη δώσουν μόνο οι BIG 5. Αν δεν την έχουν δώσει ήδη...

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


